
Анкета для работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

ГАПОУ «Бавлинский аграрный колледж» 

 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников колледжа?   

а. Полностью удовлетворён  

б. Удовлетворён   

в. Не в полной мере 

г. Не удовлетворён  

 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников колледжа?   

а. Полностью удовлетворён  

б. Удовлетворён  

в. Не в полной мере 

г. Не удовлетворён  

 

3. Насколько Вы удовлетворены уровнем владения современными информационными 

технологиями у студентов и выпускников колледжа?   

а. Полностью удовлетворён  

б. Удовлетворён  

в. Не в полной мере 

г. Не удовлетворён  

 

4. Насколько Вы удовлетворены умением выпускников колледжа применять полученные 

знания, умения и навыки в нестандартных ситуациях?   

а. Полностью удовлетворён  

б. Удовлетворён  

в. Не в полной мере 

г. Не удовлетворён  

 

5. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа?   

а. Полностью удовлетворён  

б. Удовлетворён  

в. Не в полной мере 

г. Не удовлетворён  

 

6. Насколько Вы удовлетворены культурой общения студентов во время прохождения практики?   

а. Полностью удовлетворён  

б. Удовлетворён  

в. Не в полной мере 

г. Не удовлетворён  

 

7. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью студентов и выпускников 

колледжа?   

а. Полностью удовлетворён  

б. Удовлетворён  

в. Не в полной мере 

г. Не удовлетворён  

8. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации?   

а. Полностью удовлетворён / уверен 



б. Удовлетворён / уверен в большей мере  

в. Не в полной мере 

г. Не удовлетворён / Не уверен 

 

9.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к самообразованию?   

а. Полностью удовлетворён / уверен 

б. Удовлетворён / уверен в большей мере  

в. Не в полной мере 

г. Не удовлетворён / Не уверен 

 

 

10. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу?   

а. Полностью удовлетворён / уверен 

б. Удовлетворён / уверен в большей мере  

в. Не в полной мере 

г. Не удовлетворён / Не уверен 

 

11. Планируете ли Вы в дальнейшем взаимодействовать с колледжем в рамках реализации 

практической подготовки студентов? 

а. Полностью удовлетворён / уверен 

б. Удовлетворён / уверен в большей мере  

в. Не в полной мере 

г. Не удовлетворён / Не уверен 

 

12. Укажите основные недостатки в подготовке обучающихся (выпускников) образовательной 

организации: (возможен выбор нескольких вариантов ответов): 

Вариант ответа 

Несоответствие профессиональному стандарту (при 

наличии) 

Низкий уровень теоретической подготовки 

Низкий уровень практической подготовки  

Отсутствие желания работать  

Низкая производственная дисциплина  

Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  

Низкий уровень общей профессиональной подготовки  

13. Какие дополнительные знания и умения обучающихся (выпускников) являются, по Вашему 

мнению, необходимыми для них при трудоустройстве? 

 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________ 

14. Что, по-вашему, нужно изменить в системе подготовки кадров, чтобы она стала эффективной 

и качественной? 

 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________ 


